



ИТОГИ ДЕЙСТВИЙ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ ЗА НЕДЕЛЮ

ЛОНДОН, 22. (ТАСС). Английское министерство информации передает, что за последнюю неделю английская авиация бомбардировала Германию и оккупированные территории каждый день и каждую ночь. Наиболее крупной операцией был налет на Гамбург и другие порты Северо-Западной Германии в ночь на 16 сентября. В нем участвовало свыше 200 тяжелых бомбардировщиков. Одновременно был нанесен сильный удар по Штеттину. Железнодорожный узел Карлсруэ был подвергнут бомбардировке два раза, доки в Гамбурге — три раза. Несмотря на плохую погоду, был произведен также налет на Берлин и Франкфурт в ночь на 21 сентября.

Дневные полеты достигли максимального масштаба 17, 18 и 20 сентября. 17 сентября во время налета на аэропорт в Мазенгаре, близ Бетона, бомбардировщики шли в сопровождении 300 истребителей. В операциях участвовали летчики ряда союзных Англии. Еще большее количество самолетов пришло участие 20 сентября в налете на железнодорожные узлы Азбрука и Абейла, верфи в Руане и доки в Гавре. Одновременно бомбардировщики «заставили крепость» бомбардировать доки в Эмлене (Германия). Во время этих операций немцы потеряли 54 истребителя, английская авиация — 26 самолетов.

Рузвельт подписал закон о повышении налогов

НЬЮ-ЙОРК, 22. (ТАСС). Агентство Ассошиэтед пресс передает, что Рузвельт подписал закон о внесении дополнительных налогов в сумме трех с половиной миллиардов долларов для усиления финансирования программы вооружений. Это крупнейший налоговый законопроект, какой когда-либо принимался в США.

Осуждая политику коммунистической умножения, сессия в этой же резолюции призывает отменить ограничения, запрещающие использовать американские войска за пределами Западного полушария.

Резолюция с'езда американского легиона

НЬЮ-ЙОРК, 22. (ТАСС). В Милуоки (штат Висконсин) состоялся ежегодный с'езд организации «американский легион», объединяющей свыше 1 млн. человек. С'езд принял резолюцию о поддержке внешней политики Рузвельта и необходимости отмены закона о нейтралитете. В резолюции сказано: надо «внести поправки Гитлеру и всему, за что он выступает».

Многие делегаты с'езда в своих выступлениях приветствовали политику помощи СССР.

Потопление американского парохода

ЛОНДОН, 22. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, государственной департамент США объявил, что в восточных территориальных водах потоплен пароход «Истик-стар» водоизмещением в 6.859 тонн, принадлежавший американскому правительству и плававший под панамским флагом.

«Истик-стар» водоизмещением в 6.859 тонн, принадлежавший американскому правительству и плававший под панамским флагом.

Строительство военных кораблей в США

НЬЮ-ЙОРК, 22. (ТАСС). Морское министерство США объявило, что оно закончило переговоры в строительстве 2.331 корабля. Общая сумма ассигнованных на этот проект средств на создание величайшего военно-морского флота в мире, который когда-либо существовал, составляет 7.234 млн. долларов. Сейчас, указывает морское министерство, строится 968 кораблей всех классов, в том числе 17 линкоров, 12 авианосцев, 6 тяжелых крейсеров, 8 тяжелых крейсеров, 40 легких крейсеров, 74 подводных лодки и 197 эсминцев. В этом году были переоборудованы во вспомогательные суда для военно-морского флота 193 парохода. Сейчас переоборудуются еще 81 пароход. 23 сентября в Бустисе (штат Массачусетс) будет спущен на воду четвертый новый линкор «Массачусетс».

17 линкоров, 12 авианосцев, 6 тяжелых крейсеров, 8 тяжелых крейсеров, 40 легких крейсеров, 74 подводных лодки и 197 эсминцев. В этом году были переоборудованы во вспомогательные суда для военно-морского флота 193 парохода. Сейчас переоборудуются еще 81 пароход. 23 сентября в Бустисе (штат Массачусетс) будет спущен на воду четвертый новый линкор «Массачусетс».

Послание руководителя латино-американских профсоюзов конгрессу английских тред-юнионов

НЬЮ-ЙОРК, 22. (ТАСС). По сообщению корреспондентов американской печати, президент конференции рабочих латино-американских стран Доминго Толедано послал поздравительную телеграмму английскому конгрессу тред-юнионов в связи с его решением сотрудничать с советскими профсоюзами. «Рабочие латино-американских стран», — говорится в телеграмме, — приветствуют героический английский народ, который, объединяясь с замечательным народом Советского Союза, одержит победу над фашистским варварством».

«Рабочие латино-американских стран», — говорится в телеграмме, — приветствуют героический английский народ, который, объединяясь с замечательным народом Советского Союза, одержит победу над фашистским варварством».

16.000 французских солдат присоединились к де Голлю

СТАМБУЛ, 22. (ТАСС). По сообщению из Бейрута, 16 тысяч французских солдат армии Деюи в Сирии присоединились к де Голлю.

16 тысяч французских солдат армии Деюи в Сирии присоединились к де Голлю.

Террор во Франции

НЬЮ-ЙОРК, 22. (ТАСС). Сообщения американских корреспондентов говорят об усилении террора в оккупированной восточной Франции. Немские оккупационные власти проявляют большую жестокость, опасаясь народного восстания. По заявлениям агентства Ассошиэтед пресс, «за авторитета» кругов Парижа» заявляют, что в случае организованной попытки начать восстание в оккупированной Франции германские войска без промедления приступят к их подавлению и броневидам. Агентство Юнайтед пресс сообщает, что германские власти в оккупированной Франции отказались выдать тела казненных ими французских заочников, опасаясь, что французские патриоты воспользуются похоронами жертв фашистского террора для организации мощной антияпонской демонстрации. Тела казненных французских солдат были похоронены тайком в неизвестном месте. Под давлением немцев французские патриоты принимают все более суровые репрессивные меры в отношении французского населения. Каждый день приносятся новые известия о приговорах и арестах. За последние дни в разных зонах Франции арестовано около 34 тысяч человек, обвиняющихся в сочувствии коммунистической партии. Немские фашисты и их закон хотят залить кровью Францию и заставить французов забыть, что они французы, но никакие суды и никакие террор не смогут остановить волну народного возмущения.

Сообщения американских корреспондентов говорят об усилении террора в оккупированной восточной Франции. Немские оккупационные власти проявляют большую жестокость, опасаясь народного восстания. По заявлениям агентства Ассошиэтед пресс, «за авторитета» кругов Парижа» заявляют, что в случае организованной попытки начать восстание в оккупированной Франции германские войска без промедления приступят к их подавлению и броневидам. Агентство Юнайтед пресс сообщает, что германские власти в оккупированной Франции отказались выдать тела казненных ими французских заочников, опасаясь, что французские патриоты воспользуются похоронами жертв фашистского террора для организации мощной антияпонской демонстрации. Тела казненных французских солдат были похоронены тайком в неизвестном месте. Под давлением немцев французские патриоты принимают все более суровые репрессивные меры в отношении французского населения. Каждый день приносятся новые известия о приговорах и арестах. За последние дни в разных зонах Франции арестовано около 34 тысяч человек, обвиняющихся в сочувствии коммунистической партии. Немские фашисты и их закон хотят залить кровью Францию и заставить французов забыть, что они французы, но никакие суды и никакие террор не смогут остановить волну народного возмущения.

Новый иранский кабинет

ТЕГЕРАН, 22. (ТАСС). Вчера на заседании иранского мелисиса был представлен новый кабинет, сформированный Форузи. В состав нового кабинета вошли следующие лица: премьер-министр — Форузи, министр иностранных дел — Солейли, министр промышленности — Хикмет, министр путей сообщения — доктор Салжиди, министр торговли и экономики —

Годфранс, военный министр — Ахмед Нахичеваль, министр внутренних дел — Аманулла Джаханнази, министр финансов — доктор Мухараф Нафиси, министр земледелия — Али Анбар Ханями, министр почт и телеграфа — Хамид Сейх, министр здравоохранения — Мерат, министр просвещения — доктор Али Салмы и министр юстиции — Ахи.

Немецкая подкачка румынским лакеям

БЕРН, (ТАСС). Как сообщает германская печать, в ночь на 10 сентября румынские войска переправились в Турну-Северина через Дунай и заняли часть югославской территории — долину реки Тимок (район, примыкающий к болгаро-румынской границе).

В местных журналистских кругах отмечают, что этот «удар» Германией свидетельствует, что гитлеровцы стремятся во что бы то ни стало заставить Румынию дать новые пополнения пушечного мяса на Восточный фронт, проводя свою обычную тактику «слуха и пряника».

Высылка германского агента из Саудовской Аравии

СТАМБУЛ, (ТАСС). В связи с высылкой из Саудовской Аравии германского шпиона Гробба, являющегося руководителем фашистской пятой колонии на всем Ближнем Востоке, газета «Ориент» поместила статью, в которой указывает, что Гробба в течение последних лет развернул в Саудовской Аравии и Ираке большую подрывную деятельность. Кроме того, Гробба часто бывал в Тегеране, Анкаре, Дамаске, в Сирии и Палестине, где он создавал из проживавших там немцев специальные группы в целях организации беспорядков и подготовки почвы для захвата этих стран Германией. Он организовал путь в Палестину, снабдив полученных им некоторыми арабскими лидерами оружием и боеприпасами.

По словам газеты «Ориент», Гробба, числящийся германским дипломатическим представителем в Ираке до разрыва отношений между Ираком и Германией, занимался главным образом подготовкой мятежа с целью облегчения захвата Германией иракских нефтерессурсов. Изгнанный в 1939 году из Ирака, Гробба оказался на некоторое время в Анкаре в качестве агента посольства, откуда он продолжал подготавливать мятеж в Ираке. Но вскоре он был назван германским посланником в Саудовскую Аравию, где он, как отмечает газета, успел сколотить значительную подрывную группу. Изгнав Гроббу из страны, правительство Саудовской Аравии обезопасило всю его агентуру.

Дополнительные ассигнования на нужды обороны в Турции

СТАМБУЛ, 22. (ТАСС). Турецкое правительство потребовало у мелисиса ассигнования на нужды обороны 57 млн. лир

в дополнение к отпущенным ранее 83 млн. турецких лир.

Смерть Гильфердинга

ЛОНДОН, (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает о смерти в германской тюрьме Рудольфа Гильфердинга. Последние годы своей жизни Гильфердинг провел во

Франции в качестве политического эмигранта. После германской оккупации Франции он был выдан немцам и в феврале 1941 г. перевезен ими в Германию.

Умерщвление душевнобольных в Германии

НЬЮ-ЙОРК, 22. (ТАСС). По сообщению агентства Оверсис пресс, один австрийский беженец заявил, что немцы умерщвляют всех душевнобольных в больнице Штейнгоф, около Вены. В этой больнице размещено 1.000 раненых германских солдат с восточного фронта. По имеющимся

сведениям, немцы умерщвляют престарелых жалков в ложах, чтобы увеличить площадь для раненых. Германские врачи используют в этих случаях некоторые престарелых для экспериментов с отравляющими веществами и новыми медикаментами.

Наблюдения проведены успешно

АЛМА-АТА, 22. (ТАСС). Председатель комиссии Академии наук СССР по наблюдению солнечного затмения академик Фесенков сообщил:

Наблюдения проведены исключительно успешно. Намеченная программа полностью выполнена во всех пунктах. Небо было вчера утром безоблачно, за исключением Бзыл-Орды, где фотографирование солнца производилось в простыне между облаков. Не и здесь получены семь отличных снимков короны и многочисленные снимки частных фаз затмения. Особенно четко работали основные экспедиции, находившиеся на площадках Камосского плато, в Джаланаше и Ала-Атинской обсерватории. Новые сложные астрономические приборы действовали безупречно, с их помощью советскими учеными получен разнообразный материал, который в скором времени подвергнется тщательному изучению. Наблюдения этого года дадут возможность внести значительный вклад в мировую науку. Нашим астрономам удалось расширить сведения о физическом строении солнца. Лично мне с помощью ряда приборов удалось получить 79 снимков разнообразного содержания, представляющих большую научную ценность. В ближайшем дни мы сделаем ряд фотографических снимков и проанализируем небо, чтобы с большей убедительностью подтвердить результаты проведенных наблюдений.

Успешному проведению всей программы наблюдений солнечного затмения мы всецело обязаны Советскому правительству, которое, несмотря на военную обстановку, создало ученым все условия для научного исследования важнейшего явления природы.

Наука о почве — на службу обороне

Коллектив почвоведов Почтового института Академии наук СССР прилагает все усилия для срочного решения задач, важных для фронта и сельского хозяйства страны.

Группа акад. Д. Н. Прянишникова на-днях заканчивает разработку вопроса о новых источниках и резервах азотных и фосфорных удобрений, доступных каждому совхозу и колхозу черноморской полосы Союза.

В октябре группа проф. А. А. Завалишина и В. Д. Кислякова затеяла работу по земельным фондам и огултуризации новых земель Московской области, а также по использованию торфяных болот области для развития овощного хозяйства. Другая группа под руководством проф. В. А. Бова выехала в Среднюю Азию для срочного завершения совместно с Узбекским филиалом Академии наук СССР и Всесоюзным хлопковым институтом работ по развитию хлопководства в Голодной степи и Фергане. Заключаются трехлетние полевые исследования по развитию сельского хозяйства в горно-завской зоне Урала.

Отец девяти бойцов

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 22. (ТАСС). На хуторе Шенки Акаевского района общим уважением пользуется Хрисиф Ефимович Рой. Девять его сыновей на фронте: Андрей — в павловской части, Филипп — в танковой, Михаил — в артиллерии, Ефим — в авиации — в полку, Колпа ушел в армию. Ефим Хрисифович Рой, три года работавший председателем артели, колхозникам единогласно избрал председателем Хрисифа Ефимовича — главу славной семьи патриотов войны.

Колхоз «Красный хлебороб» — один из лучших в районе. Он первым вымыслил все поставил государству, закончил уборку и засекривал хлеб. На 100 гектарах решен вопрос охотничьих угодий.

Колхозный отряд ополченцев, руководимый тов. Роем, успешно овладевает тактикой штыкового боя.

Пшеница на Крайнем Севере

АРХАНГЕЛЬСК. В Мезенском районе, расположенном на Крайнем Севере, база Академии наук СССР второй год проводит опытные посевы яровой пшеницы. Результаты опытов весьма положительные. Посевы в колхозе «Огонек», неоднократно участвовавшие Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, находятся в отличном состоянии. Урожай пшеницы ожидается в 23—30 центнеров зерна с гектара.

Работники северной базы Академии наук изучают способы возделывания на Крайнем Севере овса, гречихи и многолетних трав.

Уголь сверх плана

Горняки Довбасса неустанно борются за увеличение добычи угля. Десятки коллективов досрочно выполнили 9-месячную программу и дали сверх плана тысячи тонн топлива. С лучшей в Союзе шахты № 18 имени Сталина треста «Снежинтракт» отправлено уже 10 миллионов сверхпланового угля. (ТАСС).

«Славянская библиотека»

Государственное издательство художественной литературы приступило к изданию серии книг посвященных выдающимся писателям славянских народов.

Польская литература будет представляться в «Славянской библиотеке» избранными произведениями Алама Милковского и Гейриха Сенкевича. Советский читатель ознакомится с фольклорными сказками и романом «Бабунка» известного чешского писателя Божена Немцова. Издается сборники, посвященные сербскому эпосу, болгарским поэтам Христа Ботевичу, Христа Смирненскому и др.

Реконструкторы «Славянской библиотеки» привлечены крупнейшие силы — проф. Звенец Нецкая, публицисты Стефан Едичков, Иван Регент, поэты Леон Пастернак, Броневский, Сергей Горюцкий. Многие произведения будут заочно переведены Б. Пастернаком, Я. Лувковским, Державиным и другими советскими поэтами.

Подарок американских композиторов

Всесоюзное общество культурной связи с заграницей (ВОКС) получило от Американской лиги композиторов большую партию новых американских музыкальных изданий. Назором прислан в ответ на посланные недавно в Америку новинки советского музыкального творчества.

Среди присланных нот — новые произведения известных американских композиторов Рой Гарриса, Аврона Копланды, Уоллеса Форднера Риттера, Дугласа Мура и др. Произведения американских композиторов намечены к исполнению в концертных программах Всесоюзного радиокомитета.

Теплые вещи — бойцам Красной Армии

Патриотический долг

Когда в стране начался сбор теплых вещей для бойцов Красной Армии, колхозники Грузинского отделения Госбанка решили организовать пошивку белья.

В одну из комнат учреждения работники банка — инспектор сметного отдела М. Стась, бухгалтер В. Тимошенко, контролер А. Джиния и другие — привезли из дому швейные машины. Около ста работниц различных отделов банка выразило желание принять участие в коллективном труде.

Комната, где шьют работники банка, названа «швейным цехом». Каждый вечер под руководством начальницы цеха Т. Микеладзе работает одна из восьми бригад, в каждой бригаде — 12 человек. Углек стельно немало. За эти дни в цехе пошито до 4 тысяч штук различного белья.

Сейчас работники банка приступили к сбору теплых вещей. В течение нескольких дней ими перешито около 140 различных предметов: Свитеров М. Матвеева, например, принесла шерстяную безрукавку, реверсор Р. Мамулашвили — свитер, управделами Грузинского отделения Госбанка Г. Ствлия — телогрейку и пару фланелевого белья, начальница отдела кадров Т. Шемия — шапку-ушанку. В колхозно-бесперевозочном пошивке носки, перчатки, шарфы.

В одном из шкафов лежат сотни парочек носков, туалетное мыло, зубной порошок, конфеты, спички.

— Это тоже для бойцов, — говорит руководительница цеха Т. А. Абрамян. — В каждую посылку с теплыми вещами будут вложены и эти предметы. Так выполняет своей патриотической долг коллектив одного из крупных учреждений Тбилиси.

Забота о бойцах

ЗУГДИДИ. (По телеграфу). Рабочие и служащие Зугдиди собрали на пошивку теплых вещей для бойцов Красной Армии 121.000 рублей.

С большим воодушевлением собирают и готовят трудящиеся города теплые вещи. Уже собрано 1.012 пар фуфаяк, 200 пар белья, 7 пошуфубов, 240 полотенец.

Работники Ингурусского бумагоделательного комбината приобрели на 23.000 рублей теплых вещей. С большим подъемом готовят теплые вещи колхозники. Они уже сдали на переработку 300 овчин, из которых будут сшиты пошуфубы. Колхозники колхоза им. Жданова села Чхария собрали 7.900 рублей. На эти деньги приобретено 40 кожаных пошуфубов, 100 пар белья и фуфаяк, 200 пар шерстяных носков и перчаток.

Колхозники колхоза им. 26 комсомолеров собрали на пошивку теплых вещей 2.500 рублей.

Районная комиссия по сбору теплых вещей заказала районным предприятиям 300 кожаных пошуфубов, 1.000 пар ватных бровок и курток, 3.000 фуфаяк. Все эти вещи будут изготовлены в ближайшее время.

ГВАЗАВА.



Сбор теплых вещей в Управлении исполкома Наркомсвязи по Грузинской ССР. На снимке (слева направо): уборщица А. Арчава, связанная для бойцов шерстяные носки и перчатки, и контролер бюро переводов Н. Бабанасова, сдавшая ватную телогрейку. Фото В. Столдрова.

Жены железнодорожников шьют теплые вещи

Жены железнодорожников — работницы управления Закавказской железной дороги имени А. П. Баряя готовят посылки с зимней одеждой для бойцов Красной Армии. Много энергии вкладывают они в это большое патриотическое дело.

Приготовлением теплых вещей занято свыше 35 женщин. М. Дзюбадзе шьет телогрейку, Т. Тамазова делает из шерсти пряжу, которая пойдет на изготовление вельеков. Но паре шерстяных носков — пошуфубов, 12 пар ватных носков, 18 пар валенок, 129 фуфаяк и много белья.

С большим подъемом приступили трудящиеся Цалинского района к сбору теплых вещей для бойцов Красной Армии. К 20 сентября в районе уже было собрано 1130 пар рукавиц, 642 пошуфуба, 458 килограммов шерсти, 438 овчин, 188 свитеров, 35 диаметров, много валенок, белья, фуфаяк, курток, шапоушанок.

Сбор теплых вещей продолжается. Секретарь Цалинского района КП(б) Грузии ХРИСТИАНОВ.

Во всех колхозах Аспиндзского района колхозники готовят теплые вещи для бойцов Красной Армии. Рабочая база уже приняла 834 овчины, 328 килограммов шерсти, 900 пар шерстяных носков, 478 пар шерстяных перчаток, 18 пар валенок, 129 фуфаяк и много белья.

Секретарь Аспиндзского района КП(б) Грузии ДЗЕБИСАВИЛИ.

ЦУЛУБИЗЕ. (Наш спец. корр.). Широко откликнулись трудящиеся Цулуицского района на сбор теплых вещей для бойцов Красной Армии.

В районную комиссию уже поступило 410 фуфаяк, диаметров и свитеров, 100 пар теплых шерстяных носков, 36 пар перчаток, 54 овчины, 11 пар валенок, 13 пар бурчонных сапог, 110 шт. трикотажного белья и другие вещи.

На базе Цикашвири

Телогрейки, ватные бровки, теплые белье и другие вещи аккуратно сложены в штабеля. Тут же ящики, наполненные доверку шапками-ушанками, бурчонными сапогами, кожаными перчатками.

Все это готовится коллективом базы Цикашвири для бойцов Красной Армии. Работники базы готовят еще 10 шерстяных фуфаяк, 20 полотенец, 15 пар теплых перчаток и др.

Военизированная альпинида призывников Пшавин и Хевсуретин

На-днях в Барисае возвратились из большого военизированного высокогорного похода призывники Пшавия и Хевсуретин.

Участники похода в боевом матро прошли по горным ущельям Хевсуретин в верховья Джугос-цхала (Казахской район). Во время похода были проведены «бои» за овладение занятыми «противником» высот на перевале Салозан и отрогах Гвельс-мта, изучались основные приемы альпинистской техники. Были совершены спортивные восхождения на три вершины Гвельс-мта (высшая точка 3.820 м.). На одной из этих вершин была снята записка участников сбора инструкторов альпинизма Закавказского военного округа, совершивших восхождение 11 июля текущего года.

Большинство призывников, принимавших участие в походе, стали все формы на звачок «Альпинист СССР».

Ал. Гвельс, начальником «объединенной Пшавин-Хевсуретинской альпинида», мастер спорта СССР.

Фабрично-заводская спартакиада

С большим спортивным подъемом начался 21 сентября «областная фабрично-заводская спартакиада по военно-прикладным видам спорта.

В день открытия спартакиады состоялся массовый маршутный бег на 3.000 и 1.000 метров, в котором приняло участие лучшее физкультурное команды завода имени Сталина, авторемонтного завода, станкостроительного завода, завода им. 26 комсомолеров, камвольной фабрики, Тривайно-тролейбусного управления и других предприятий Тбилиси.

В беге на 3.000 метров для мужчин победителем вышел Чхадзе («Мотор»). Второе и третье места также заняты спортсменами спортивного общества «Мотор» — Багдадзе и Залевани.

В беге на 1.000 метров для женщин первое место заняла спортсменка Баршеникова. На второе место вышла Тотчарова («Приват»), на третье место — Кванцхия («Шерстяник»). 28 сентября состоится соревнования в плавании, в рукопашном бою и преодолении полосы препятствий. (Трутаг).

ИЗВЕЩЕНИЯ

Ленинский РК ТО КП(б) Грузии извещает об аннулировании утеренной кандидатской карточки № 167076, выданной на имя Бариса Ильява Грозинского.

Кировский РК ТО КП(б) Грузии извещает об аннулировании утеренной кандидатской карточки № 28007, выданной на имя Беридзе Василия Ильява.

Кировский РК ТО КП(б) Грузии извещает об аннулировании утеренной кандидатской карточки № 12000, выданной на имя Джаридзе Вадимовича Тамаркочиява Бодумарского райкомом АКПО.

Ответственный редактор В. ГРИГОРЯН

Госуд. драм. театр 24 и 25 сентября ПРОФЕССОР МАМЛОК 26 и 27 сентября ПОЛКОВОДЕЦ СУВОРОВ 28 сентября утром ПРОФЕССОР МАМЛОК

им. А. С. ГРИБОЕДОВА Начало в 8 часов веч. Начало в 12 ч. дня. Нач. в 12 ч. дня.

Грузинская государственная филармония Пешавский проспект, № 123, тбилиси.—3050.

24 сентября «ИОСЕЛЕ» 26, 27 и 28 сентября «ДЕР ХОСН ФУН АМЕРИКЕ» («Женщ на Америке») Начало в 8 час. 30 мин. вечера.